

## VIII. ROČNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVOČ) NA PF UK

**AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE:** Ivan Kolobov

**NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE:** Spory o doménová jména. Právní úprava a rozhodovací praxe českých soudních i mimosoudních orgánů

**OBOR:** Autorské právo a práva duševního vlastnictví – Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního

**POSUDEK VYPRACOVAL:** JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.

-----  
**1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu**

2/3

Jedná se o jednu z více prací v rámci letošního ročníku SVOČ na téma doménových jmen, což je patrně reakcí na přijetí nových pravidel rozhodování sporů o doménová jména TLD .cz v České republice v souběhu s přijetím nového občanského zákoníku, který zavedl nové pojetí věci v právním smyslu.

**2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)**

3/5

Přehledné členění včetně mezinárodních systémů. Neobsahuje ale hodnocení hmotněprávního pojetí doménových jmen podle zahraničních úprav, nýbrž se omezuje na jejich výčet. Je na škodu, že práce nezpracovává ve větším měřítku rozhodovací praxi Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře a Agrární komoře ČR.

**3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)**

3/4

Autor by se měl snažit o dosažení vyšší úrovně vědeckého pojetí práce.

**4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)**

4/8

Práce není obsáhlá a proto v ní nebyl prostor pro podrobné pojednání, zejména pokud je poměrně významná část práce věnována popisu fungování zahraničních systémů. Autor vyjádřil svůj právní názor na soukromoprávní pojetí doménového jména podle českého práva a rozvedl zásadní soudní judikáty v České republice, aby ale byla práce přínosná pro čtenáře, bylo by zapotřebí tematiku zpracovat hlouběji.

**5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů<sup>1</sup>**

12/20

Závěrečný komentář: Práce vyjadřuje názor autora na nové pojetí věci podle občanského zákoníku a také upozorňuje na nová pravidla mimosoudního řešení sporů o doménová jména v České republice. Autor má prostor se v budoucnu hlouběji věnovat hmotněprávní úpravě a prolnutí problematiky doménových jmen do práv duševního vlastnictví a jiných právních oblastí, jichž se doménová jména dotýkají.

<sup>1</sup> Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.

**Otázky k ústní obhajobě:**

Kterými soukromými právy podle platné právní úpravy může být chráněno doménové jméno?

---

V Praze dne 29. 5. 2015

JUDr. Tomáš Dobřichovský, Dr.